

## 我家的小花鸭

本报记者 费悦

今天,奶奶从超市带回来两只小花鸭,说是买牛奶的赠品。

一看到小花鸭,弟弟就高兴地大叫。我想:太棒啦,我们家终于有小宠物了。奶奶说小花鸭才出生两天,我小心翼翼地把它捧在手中端详。小花鸭可真漂亮呀!棕色的脑袋,黄色的身体毛茸茸的,大大的眼睛闪闪发光,嘴巴扁扁的。它的脚趾尖尖的,中间的蹼是红色的。

两只小花鸭中,一只体型较大,我叫它“大大”,另一只就叫“小小”。“大大”的胆子小,“小小”的胆

子大。每次我靠近它们的时候,“大大”就立即躲到“小小”的身后瑟瑟发抖。我给它们喂食,“小小”总是很霸道地抢“大大”的食物。而“大大”呢,只能任由它抢,害怕地躲到了一旁。

我一有时间就和小花鸭玩,它们非常可爱,叫声也很特别,不是“嘎嘎”而是“叽叽”。它们给我和弟弟带来了无限的快乐,真希望它们快快长大。

日月路小学二(1)班

指导老师:张海燕

## 赶海

本报记者 马瑞

周末,爸爸说要带我们去泡温泉,再去射阳黄沙港的浅滩赶不一样的海。

一路上,我想象着海天自由共苍茫的壮阔,万里烟波飘渺处的清幽,很是期待。因为不是开发好的人工海滩,去海边的路经过几番辗转,最后还是由当地人带着,钻进了一条曲折颠簸的小路。

从车上下来,一眼望去,远到不能再远的浅滩上,人头攒动,我不禁一阵失望。那一路上全是泥巴,一不小心就能让你摔成个泥猴,海边不都是沙滩吗?这怎么都是泥潭呢!看着我闷闷不乐的样子,妈妈安慰我:“等到了浅滩,那里有很多小鱼小螃蟹,还有泥螺,你可以大展身手哦!”听着妈妈的话,我又打起精神往前走去。

终于到了浅滩边,这里没有坑坑洼洼的泥潭,我脱掉鞋袜,踩在滩涂上,凉飕飕、软乎乎的,舒服极了!我拿起工具蓄势待发,可当我左看看右瞅瞅,啥小生物也没看到啊!我低着头仔细寻找,突然发现泥滩上有很多细细弯弯的线。“这是

什么呀?”我问爸爸。爸爸说:“这是泥螺爬过的路线,就像蜗牛会留下爬行痕迹一样,我们只要顺着这些‘蛛丝马迹’,准能大有所获!”

我按爸爸说的展开“寻踪”,果不其然,抓到了一只又大又黄的泥螺,我在这浅浅的泥滩上挖呀挖,挖到了许多泥螺。我心里美美地想:可以让奶奶给我们做道菜——醉螺。突然,我发现了一只大螃蟹,赶紧绕到后方向爸爸汇报,爸爸一听也来了劲,拎着桶就一路小跑过来,那滑稽的样子像是个刚学会走路的小娃娃,他脸上挂着的笑容,比天空的云彩还要灿烂。

我看准螃蟹,猛地一下抓了起来,瞧着它张牙舞爪的着急样,听着爸爸的夸赞声,我心里美滋滋的。在和妈妈、弟弟碰头的路上,我们接二连三地发现了好几只螃蟹。快到下午五点的时候,开始涨潮了,我们踏上了归途,途中还意外抓到了一条不小的鱼!

今天真是满载而归啊!

盐渎实验学校四(14)班

指导老师:徐连梅

## 心灵的窗户

本报记者 顾芮宁

一个夜晚,我在床上翻来覆去,辗转难眠。突然,一阵耀眼的光射进我的眼睛,我还没反应过来,就被人推了一把,坠入一个黑洞之中。

当我再次睁开眼睛时,我发现自己在一个学校的门外,而外面的人都是十八岁左右的青年。正当我困惑之时,一位老者从学校里走出来,他慢吞吞地说道:“大家好,欢迎光临本学校,我是这所学校的校长,现在请大家按照年龄排队,依次进入本学校。在进入本学校之前,会有保安告诉你十年后是什么样的,到时候,你们就可以和十年后的自己交流。怎么样?惊不惊喜,意不意外?”校长话音刚落,大家就你一言我一语地问起了对方的年龄,不到十分钟,大家就按照年龄顺序排成了一列整齐的队伍,一眼望不到尽头。

因为我的

年龄和生日都很小,所以排在了队伍的最前面。轮到我的时候,我的心都提到了嗓子眼,当保安报出:“顾芮宁——清华大学优秀生。”我兴奋得手舞足蹈,飞快地跑进学校,找到自己的班级,往里面一看。咦?那个扎着高马尾,正在看《封神演义》的女生,不就是十年后的我吗?她长得美若天仙,但美中不足的是,鼻梁上架着一副眼镜。我看到这一幕,不禁开始自责起来。是啊,由于我爱看书却不注意科学用眼,慢慢地散光、近视……正当我自责时,那个奇怪的黑洞又出现了,再次把我吸了进去……

我从梦中惊醒,回到了现实世界之中。虽然只是一个梦,但是我也明白了一个道理:一定要爱护我们心灵的窗户——眼睛。

盐渎实验学校三(10)班

指导老师:刘露

## 一分耕耘,一分收获

本报记者 陈诚

十年后的我,已经21岁了,变成了一个年轻漂亮的大姑娘,乌黑的头发,脸蛋圆圆的,嵌着一双水汪汪的大眼睛,高挺的鼻子,小巧略带有些向上翘的嘴巴,给人一种甜美的感觉。我身材苗条,最喜欢穿一身牛仔服,显得充满朝气又成熟。

十五年前的我,来到医院里打针,看到我前面的医生和护士们正在忙忙碌碌地工作,全心全意地为病人减轻痛苦。我暗暗下决心,长大以后,我也要成为一名白衣天使,救治病人。时间一年一年地过去了,十年后,我成为一名护士。有一天,来了几位重伤病人,其中有一位伤者浑身是血,还昏迷不醒,我们顾不上吃饭,和其他医生、护士把他推进手术室,上了手术台,我们立刻拿起手术器械,站

在手术台旁好几个小时。最后,医生对我们说“成功了”。听后,我们也很开心。手术结束后,我又小跑到病房里,看看其他伤者有没有好转,仔细地照顾着他们。接着,我发现药没有了,赶忙出去换药,一回来看见病人的家属们都陆续赶来医院,看到自己的亲人都清醒着,很是激动。家属给我们鞠躬,感激地说:“太感谢你们了,白衣战士!”我们说:“这是我们应该做的。”心想,“健康所系,性命相托。”这就是我们医务人员的初心和使命。

“一分耕耘,一分收获!”我要奋力拼搏、勤奋学习,期待十年后的我,一定能实现我的梦想——成为一名令人爱戴和敬重的白衣天使。这就是十年后的我。

盐渎实验学校三(7)班

## 十年后的我

本报记者 吕芮妍

我一边哼着歌,一边批改学生的作业……这么简单的题都能做错?我无奈地摇了摇头……这几题空在这儿是准备留给我填空吗?我深吸一口气,平复了一下自己的心情,继续批改……这种题型我不知道讲过多少遍了,怎么还有学生不会写呢?啊……我瞬间觉得自己的火山就要爆发了!

“怎么样啊?小吕老师!”校长笑盈盈地走过来,“工作环境适应得如何?”校长是我的小学老师,也是我的恩师。她看了看我憋红的脸,又看了看桌上的作业本,和蔼

地说道:“对待孩子要有耐心,每个孩子都有自己的花期,都有属于自己的闪光点,因材施教才能挖掘孩子的潜能……”听着校长的谆谆教导,我仿佛又回到了小时候,回到了那个无忧无虑的童年……

我猛然醒了过来,好真实的梦境啊!校长的话仿佛在我耳边回荡。原来每位老师都是那样殷切地期盼我们成长。

“长大后,我就成了你……”我背起书包,高高兴兴地走向学校。

盐渎实验学校三(10)班

指导老师:刘露

## 变脸

本报记者 陈子欣

“哇,变成黄脸了!哇,又变成绿脸了!”台上正在表演川剧变脸!这个暑假,爸妈带我去四川成都旅游,重头戏是看川剧变脸,我可激动了。在梅花剧社,我们欣赏了许多精彩的节目:《刀马旦》《顶油灯》《吹油灯》……每个节目都获得了观众们热烈的掌声。

变脸是川剧中最具代表性的,也是最受观众欢迎的,所以压轴登场。变脸的师傅有两人,第一位上场的是穿着蓝色战袍的师傅,只见他拿出扇子,在面前一挥,原本蓝色的脸立刻变成了黄色。他又合上扇子,杵在下巴那儿,一碰,黄色的脸瞬间变成了绿色。台下立刻响起了热烈的掌声和尖叫声。

就在大家啧啧称赞的时候,第二位穿着黑色战袍的师傅也上场了。他两手空空,只是衣服的领子高了点。

一到台上,他就一直往台上看,仿佛在找什么,忽然,趁大家不注意,他点了一下头,黑色的脸瞬间变成了白色的。接着,他又猛地一转头,白脸变红脸了。台下掌声更加热烈了。

百闻不如一见,变脸绝技真是名不虚传啊!这到底是怎么变的呢?正当我疑惑时,主持人说:“下面举手的观众可以近距离地看变脸哦!”听到这,我激动地第一个举手,变脸师傅首先跑到我面前,他先礼貌地和我握了握手,只是一眨眼的工夫,红色的脸立刻变成蓝色了。我仔细观察变脸大师,终于找到了变脸的秘密。但是,我不能在这里透露哦!

不得不说,川剧变脸确实很有趣,很精彩。

盐渎实验学校四(14)班

指导老师:徐连梅

